
ЗВІТ  
ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТІВ ФРАКЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СИЛА І ЧЕСТЬ»  

В ОЛЕКСАНДРІЙСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ 8 СКЛИКАННЯ ЗА 2023 РІК 
 

Депутатська фракція «Сила і честь» в Олександрійській міській раді 8 скликання 
утворена в складі чотирьох депутатів: 

МОЦНИЙ Євген Сергійович – голова фракції; 
МАТВІЄНКО Михайло Володимирович – заступник голови фракції; 
КОЛІСНИК Дмитро Олександрович; 
ПРИХОДЬКО Олександр Вікторович. 
 
У своїй діяльності депутати фракції керувалися Конституцією України, законами та 

іншими законодавчими актами України, Регламентом Олександрійської міської ради 8 
скликання.  

 
Депутати фракції Політичної Партії «Сила і честь» в Олександрійській міській раді 

брали активну участь у роботі пленарних засідань та постійних комісій міської ради. З 
початку скликання проведено 37 сесій міської ради, розглянуто 826 питань та прийнято 786 
рішень. У звітному періоді прийнято 227 рішень. Всі рішення депутатами фракції 
ухвалювалися виключно в межах чинного законодавства та в інтересах своїх виборців, 
попередньо були вивчені та обговорені на засіданнях фракції.  

 
МОЦНИЙ Є.С. був присутній на 5 сесіях, що становить 50% участі в пленарних 

засіданнях, МАТВІЄНКО М.В. брав участь у 9 сесіях (90%), КОЛІСНИК Д.О. – у 10 (100%), 
ПРИХОДЬКО О.В. – у 6 (60%). 

 
Депутати фракції працюють у постійних комісіях ради: 
- МОЦНИЙ Є.С., член постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, 

планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, брав участь у роботі 6 з 
16 засідань комісії, що складає 38% участі у засіданнях постійної комісії у звітному періоді. 
Комісією розглянуто 195 питань, з них 174 проєкти рішень, у тому числі 51 профільне. 

 
- МАТВІЄНКО М.В., голова постійної комісії з питань комунальної власності, 

житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, будівництва та 
раціонального використання природних ресурсів, брав участь у 11 з 16 засідань комісії у 
звітному періоді, що складає 69%. На засіданнях комісії розглянуто 185 питань, з них 170 
проєктів рішень, у тому числі 41 профільне. 

 
- КОЛІСНИК Д.О., заступник голови комісії з питань приватизації майна, житла, землі 

та регулювання земельних відносин, у звітному періоді працював у 32 з 36 (89%) засіданнях 
комісії. Комісія розглянула 321 питання, з яких 305 проєктів рішень, у тому числі 225 
профільних. 

 
- ПРИХОДЬКО О.В., як член постійної комісії з питань освіти і науки, культури і 

туризму, відродження духовності, сім’ї, молоді та спорту, був присутній на 13 з 15 (87%) 
засіданнях. Комісією розглянуто 186 питань, проєктів рішень – 169, профільних – 29. 

 
Депутат КОЛІСНИК Д.О. входить до складу комісій виконавчого комітету: 
- робочої групи з визначення стану забезпечення захисту об’єктів культурної спадщини 

від загрози знищення, руйнування, пошкодження, дотримання правил пожежної та 
техногенної безпеки та оперативного штабу оборони Олександрійської територіальної 
громади; 



- архітектурно-містобудівної ради; 
- з розгляду питань надання грошової допомоги постраждалим особам та особам, які 

переміщуються з тимчасово окупованих територій або районів проведення АТО/ООС, за 
рахунок коштів, що надійшли від фізичних та юридичних осіб як благодійні внески до 
спеціального фонду державного бюджету; 

- комісії з добору земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні або 
права на які виставляються для такого продажу. 

  
Депутат МАТВІЄНКО М.В. активно працював у тимчасовій комісії з перевірки 

правильності розподілу та нарахувань за теплову енергію, витрачену на загальнобудинкові 
потреби в багатоквартирних будинках (опалення місць загального користування та 
допоміжних приміщень в будинках, функціонування внутрішньобудинкових систем 
опалення будинків та обсягів теплової енергії, яка надходить від ділянок транзитних 
трубопроводів до приміщень з індивідуальним опаленням та/або окремих приміщень з 
транзитними мережами опалення). 

 
Особистий прийом виборців депутати фракції здійснювали згідно з затвердженим 

графіком. Всі заяви виборців було розглянуто та прийнято відповідні рішення. Так, 53 
мешканцям міста депутати фракції надали матеріальну допомогу на лікування та інші 
життєво необхідні потреби. 

 
За звітний період подані 5 депутатських звернень (Моцний Є.С.-2, Приходько О.В.-2, 

Матвієнко М.В.-1), які стосувалися ремонту дорожнього покриття міських вулиць та інших 
питань. Ряд звернень виборців вирішувалися в робочому порядку. 

 
З 24 лютого 2022 року депутати фракції постійно займаються волонтерською 

діяльністю по організації допомоги Збройним Силам України та внутрішньо переміщеним 
особам. 

 
Депутати фракції брали участь у зборах квартальних комітетів та загальноміських 

заходах до державних та професійних свят. 
 
Звіт перед виборцями проведено 21.01.2024 за адресою: м. Олександрія, 

вул. Софіївська, 38. 
 
 
 
Голова фракції політичної партії 
«Сила і честь» в Олександрійській 
міській раді Євген МОЦНИЙ 


